INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw IV (31 X)

Zadanie 1. Przedstaw liczbe 525 w postaci iloczynu
dwoéch liczb, ktérych najwiekszy wspélny dzielnik wyno-
si 5. Znajdz wszystkie mozliwosci.

Zadanie 2. Bolek i Lolek odrabiaja lekcje z matematyki.
Do domu pani zadala kilka prostych zadan. Bolek rozwig-
zuje kazde zadanie w ciaggu 7 minut, a Lolek w ciaggu 4 mi-
nut. Gdy Lolek rozwiaze juz wszystkie zadania, to Bolkowi
zostana jeszcze cale trzy zadania. Ile zadan maja rozwiazaé
Bolek i Lolek?

Zadanie 3. W polach kwadratowej tablicy 3 x 3 ustaw
liczby 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32 i 33 (po jednej liczbie
w kazdym polu) w ten sposéb, by w kazdym wierszu oraz
w kazdej kolumnie byty liczby o trzech réznych cyfrach
dziesigtek i trzech réznych cyfrach jednosci.

Zadanie 4. W trojkacie ABC dany jest taki punkt O, ze
odcinki OA, OB i OC sa réwne oraz

|ZAOB| =100°, |£BOC|=120°, |LZCOA| = 140°.
Zmajdz miary katéw tréjkata ABC.

Zadanie 5. Na ile czesci zostanie podzielona plaszczyzna
przez:

a) cztery proste,

b) pieé prostych,

z ktorych zadne dwie nie sa réwnolegle, a zadne trzy nie
przecinajg sie w jednym punkcie?
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Zadanie 1. Przedstaw liczbe 525 w postaci iloczynu
dwdch liczb, ktorych najwiekszy wspélny dzielnik wyno-
si 5. Znajdz wszystkie mozliwosci.

Zadanie 2. Bolek i Lolek odrabiaja lekcje z matematyki.
Do domu pani zadata kilka prostych zadan. Bolek rozwia-
zuje kazde zadanie w ciggu 7 minut, a Lolek w ciagu 4 mi-
nut. Gdy Lolek rozwiaze juz wszystkie zadania, to Bolkowi
zostang jeszcze cale trzy zadania. Ile zadan maja rozwigzac
Bolek i Lolek?

Zadanie 3. W polach kwadratowej tablicy 3 x 3 ustaw
liczby 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32 i 33 (po jednej liczbie
w kazdym polu) w ten sposéb, by w kazdym wierszu oraz
w kazdej kolumnie byly liczby o trzech réznych cyfrach
dziesiatek i trzech réznych cyfrach jednosci.

Zadanie 4. W trojkacie ABC dany jest taki punkt O, ze
odcinki OA, OB i OC sa réwne oraz

|ZAOB| = 100°, |ZBOC|=120°, |ZCOA| = 140°.
Znajdz miary katéw tréjkata ABC.

Zadanie 5. Na ile czesci zostanie podzielona plaszczyzna
przez:

a) cztery proste,

b) pie¢ prostych,

z ktérych zadne dwie nie sa réwnolegle, a zadne trzy nie
przecinaja si¢ w jednym punkcie?
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Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw IV (31 X)

Zadanie 1. Przedstaw liczbe 525 w postaci iloczynu
dwoch liczb, ktérych najwiekszy wspélny dzielnik wyno-
si 5. Znajdz wszystkie mozliwosci.

Zadanie 2. Bolek i Lolek odrabiaja lekcje z matematyki.
Do domu pani zadala kilka prostych zadan. Bolek rozwia-
zuje kazde zadanie w ciaggu 7 minut, a Lolek w ciagu 4 mi-
nut. Gdy Lolek rozwiaze juz wszystkie zadania, to Bolkowi
zostana jeszcze cale trzy zadania. Ile zadan maja rozwiazac
Bolek i Lolek?

Zadanie 3. W polach kwadratowej tablicy 3 x 3 ustaw
liczby 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32 i 33 (po jednej liczbie
w kazdym polu) w ten sposéb, by w kazdym wierszu oraz
w kazdej kolumnie byty liczby o trzech réznych cyfrach
dziesiatek i trzech réznych cyfrach jednosci.

Zadanie 4. W trojkacie ABC dany jest taki punkt O, ze
odcinki OA, OB i OC sa réwne oraz

|ZAOB| =100°, |£BOC|=120°, |ZCOA| = 140°.
Zmajdz miary katéw tréjkata ABC.

Zadanie 5. Na ile czesci zostanie podzielona plaszczyzna
przez:

a) cztery proste,

b) pie¢ prostych,

z ktorych zadne dwie nie sa réwnolegle, a zadne trzy nie
przecinaja sie¢ w jednym punkcie?
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Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw IV (31 X)

Zadanie 1. Przedstaw liczbe 525 w postaci iloczynu
dwdch liczb, ktorych najwiekszy wspélny dzielnik wyno-
si 5. Znajdz wszystkie mozliwosci.

Zadanie 2. Bolek i Lolek odrabiaja lekcje z matematyki.
Do domu pani zadala kilka prostych zadan. Bolek rozwia-
zuje kazde zadanie w ciagu 7 minut, a Lolek w ciagu 4 mi-
nut. Gdy Lolek rozwiaze juz wszystkie zadania, to Bolkowi
zostang jeszcze cale trzy zadania. Ile zadan maja rozwiazaé
Bolek i Lolek?

Zadanie 3. W polach kwadratowej tablicy 3 x 3 ustaw
liczby 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32 i 33 (po jednej liczbie
w kazdym polu) w ten sposob, by w kazdym wierszu oraz
w kazdej kolumnie byly liczby o trzech réznych cyfrach
dziesiatek i trzech réznych cyfrach jednosci.

Zadanie 4. W trojkacie ABC dany jest taki punkt O, ze
odcinki OA, OB i OC sa réwne oraz

|ZAOB| = 100°, |ZBOC|=120°, |ZCOA| = 140°.
Znajdz miary katéw tréjkata ABC.

Zadanie 5. Na ile czesci zostanie podzielona plaszczyzna
przez:

a) cztery proste,

b) pie¢ prostych,

z ktorych zadne dwie nie sa réwnolegle, a zadne trzy nie
przecinaja si¢ w jednym punkcie?



